
Ejercicio 16.2 

 

Hay 10 estrellas brillantes dentro, dos en el borde y 8 fuera. El 50% (o el 60% si incluimos las dos 

muy próximas). 

Cúmulos abiertos: 9/1 (90%) 

Nebulosas: 5-6 dentro, 1-2 fuera (71-86%) 

Galaxias: 1/13 (8%) 

Cúmulos cerrados: 3-4 dentro, 5-6 fuera (33-44%) 

 

Los cúmulos abiertos y las nebulosas tienden claramente a verse dentro de la Vía Láctea. Las 

estrellas también pero menos abrumadoramente. Las galaxias ciertamente a verse fuera. Los 

cúmulos cerrados o globulares ligeramente a verse fuera. 
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